



体操服販売についてのご案内

保護者の皆様におかれましては益々ご清祥のことと拝察いたします。

チカラン日本人学校より説明がありました通り、体操服の販売を開始いたしますので、下記の詳細をご一読いただきご購入ください。

記

----- 2023年3月15日(木)までにお申し込みの方 -----

<インドネシアに在住の方>

説明会にてお配りした注文票(チカラン日本人学校内売店とサクラパークホテル&レジデンスにご用意してあります)に記載いただき、チカラン日本人学校内売店またはサクラパークホテル&レジデンス内レストランサクラにお渡しください。その際に、代金のお支払いをお願いいたします。

商品のお渡しは4月13日(木)に学校内事務室で行いますので、お支払い後にお渡しする、引き換え券をお持ちください。

<日本在住の方>

チカラン日本人学校のホームページより専用申し込みフォームに入力してください。

商品のお渡しは4月13日(木)に学校内事務室で行いますので、その際に代金のお支払いをお願いいたします。

チカラン日本人学校内売店 レストランサクラ(サクラパークホテル&レジデンス)

受付期間:2023年2月13日(月)~ 受付期間:2023年2月13日(月)~

2023年3月10日(金) 2023年3月15日(水)

※平日のみ 受付時間:8:00~22:00

受付時間:8:00~15:00 お支払方法:現金、クレジットカード

お支払方法:現金のみ

※学校内売店での受付は2023年3月10日(金)12:00までとなりますのでご注意ください。

価格: Rp280,000 (価格は上下セット)

※サイズにつきましては後述に記載しております「体操服のサイズにつて」を参照ください。

<商品のお渡しについて>

4月13日(木)は入学式と始業式がございます。

受け渡しは新入学の場合は入学式後、在校生は8時~15時半までの予定となっております。